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TA ®YXIKA METEOH KAI O MONAAEX TOYX

AoKnoeig

1. No xdévete T1§ amapoitnTeg HETATPOMES YO VO CUUTANPADGETE TO. KEVA OTIG

TOPOKATO GYECELS:

o. 520m =........... km C.34m =.......... cm

B. 17mm =............ cm n. 52dm =.......... mm
v.800dm =............ m 0.0,07km =............. cm
0.0,6m =.......... dm 1.9.822mm =........... dm
€. 185cm =.......... mm K. 13cm =........... m

ot. 2,3km =........... m A 654mm =............. m

2. Avo padntég, A ko B, g B’ I'vpvaciov dtapmvodv yia to molog eivat ynAdtepoc.
O A pérpnoe 10 Dyog tov kot rav 1700mm evo o B pétpnoe to Yyog tov kot Ntav

1,7m. Tehkd 10106 omd Tovug dVo givat YniodtepPog;

3. No KOVETE TIG OMOPOITNTEG WETATPOTEG YIOL VO CUUTANPMOOCETE TO KEVO OTIC

TOPOKATO CYECELS:

o. 3h =.... min €. 0,5h =......... s

B. 45min =........ s n. 30min =........ ms

Y. 2d =......... h 0.8d =......... min

0. 540s =......... min 1. 7.200s =........ h

€. 630min =......... h k. 30.000ms =.....min
01.84h =.......... d L. 360s =........ h

4. g mAnpoeopiec pog taviag avagépetor 6Tt 1 dtdpketla g ivar 150min. [Mooeg

wpeg dapkel n touvia; [Toca devteporenta dapkel | Tovia,




5. 'Evag modocaipikoc aymvag olapkel 90min. No ekgpdoete ) O014pKeld TOL

YOV GE OELTEPOAETTA KOl DPEG.

6. No KOveTE TIG OMOPOITNTEG WETATPOTEG YL VO GCUUTANPOGETE TO KEVA OTIG

TOPAKAT® GYECELS:

a. 2,5tn =......... kg ot. 0,05tn =.......... g
B.32kg =.......... g €. 0,2kg =......... mg
V.89 =.cee. mg N. 209 =.covernen. tn
0.175g =........ kg 0.25.000g =........... kg
€. 620kg =......... tn .. 0,0045kg =........... g

7. Tlowo and ta mopokdto copoato givor mo gokolo va Eegkwvnoet va kveitor; To
ocopo A mov €xel pala my = 2kg, 10 copa B mov £xer pala my = 300g 1 10 coOUQ

I' mov &xer pdloa myp = 0,01tn;

8. No kOvete TIG AmOPOITNTEG WETATPOTEG YLl VO GUUTANPOGETE TO KEVA OTIG

TOPOKATO GYECELS:

a.0,02km? =......... m? (. 0,6km? =........... dm?
B. 52m?=............. dm? n. 6,7m? =.......... cm?

7. 8dm? =........... cm? 0.0,28dm? =........... mm?
5. 66cm? =............ mm?  1.500mm? =........ cm?

€. 24,5cm? =............ dm? k. 20cm? =......... m?
ot1.75,2dm? =............ m? A 847mm? =......... m?

9. 'Eva tetpdywvo €yl mievpd a=8cm. Na vrtoloyicete 10 eufaddv Tov TETPUYDHVOL

oe cm? kou m2.




10.’Eva tetpdymvo €xel mievpd a=2,5m. Na vroroyicete 10 euPaddv Tov TETPOYDVOL

oe m?,dm? kot cm>.

11. 'Eva. tetpdywvo éxel mhevpd a=3dm. Na vrodoyicete to ufadov Tov TETPAYDOVOV

oe m?,dm? kot cm>.

12. No vroloyicete 10 euPadov (oe m?,dm? kou cm?) opBoywviov TopoAANAOYPALILOL

pe mAevpég a=3cm ko f=4cm.

13. No vroloyicete 10 euPadov (oe m?,dm? ko cm?) opBoywviov TopoAANAOYPALLOL

pe TAgvpég a=2m Kot B=7m.

14. No vroloyicete 0 euPaddv (o m?,dm? kou cm?) ophoywviov TopoAANAOYPALILOL

ue mievpéc a=4dm ko B=5dm.

15. No k@Gvete T1G omopaitnTes WETATPONES YOl VO GUUTANPAOCETE TO KEVO OTIG

TOPOKATO GYECELS:

o. 5m?® =....dm? o1. 1,2784L =......... dm3
B.0,25dm3 =......... cm?3 £.0,15m3 =........ cm?
7.92cm3 =......... mm?3 n. 0,33L =......mm3
3.6,55cm3 =......... mL 0.500cm3 =.......... m3

e. 50L =........ m3 1. 2.500mm3 =......... m3

16. KvBoc éxet axun o=2cm. No vroloyicete Tov 6yko tov oe m3,dm? xon cmd,




17. KvBog éxst axpn a=3m. No vroloyicete Tov 6yko tov oe m,dm? ko cm?®,

18. KvPog éxet axpny a=12dm. No vroloyicete tov 6yko tov o m?,dm? o cm?.

19. OpBoydvio maparinieninedo copa €xel mievpés 0=0,2m, B=0,1m kot y=0,4m.
Av 1 péla tov eivor m=1,6kg, va vmohoyicete v mukvoTTd Tov o Kg/md won

g/lcm?.

20. OpBoymvio maparinAeninedo copa £xel TAeLPEG a=3cm, f=4cm kot y=5cm. Av n

nago tov sivar m=1.200g, va vroloyicete tv TukvomTd ToL 08 Kg/m? kau g/em?.,

21. OpbBoymvio Taparinieninedo copa Exel mAevpég a=15cm, f=20cm kot y=12cm.
Av 1 pée tov sivor m=43,2kg, va vroAoyicete v mokvoTTd Tov oe Kg/md kon

glem®.

22. Zg €vov OYKOUETPIKO COANVO VTAPYEL YPOUATICTO VEPO TOV OTOIOL 1 GTAOUN
avépyetan péypt v voelEn 160mL. Bubilovpue éva codpa akavOovieTou GYILLOTOG Kot
naloc m=50g kot  oTdOun Tov vEPOLH avvymveton ugxpt v évoelén 180mL. Na

VTOLOYIGETE TNV TVKVOTNTO TOL GoOpoToC e Kg/m? ko g/em?.

23. Ze £vov OYKOUETPIKO COANVO VIAPYEL YPOUATICTO VEPO TOV OTOIOL 1 GTAOUN
avépyetar péypt v EvoelEn 100mL. BubiCovpue éva copa akavOovioTou GYNLLOTOG Kot
naloc m=60g kot M oTAOUN TOL VEPOL avvymveton uExpt v évoelén 130mL. Na

VTOLOYIGETE TNV TLKVOTNTO TOL GoOpoToC e Kg/m? ko g/em?.

24. Te évov OYKOUETPIKO COANVO VITAPYEL YPOUATICTO VEPO TOV OTOIOL 1 OTAOUN
avépyetar péypt v €voelEn 150mL. BubiCovpe éva codpa akavovioTou oYILOTOG Kot
nalag m=0,45kg kot n oTaOuUN TOL VEPOL avuydveTarl pExpt v EvdeiEn 200mL. Na

VTOLOYIGETE TNV TVKVOTNTO TOL coOpoToC e Kg/m? ko g/em?,
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